

当年坐过爱心车,如今也成送考人

还记得当年送过你的爱心车主吗?如你对他们有话想说,请联系我们



记者 贺卫玲 实习生 虞云扬

“当年我曾坐过爱心送考车,如今我已参加工作,我真心想跟那位送考的叔叔说声谢谢!等我买车了,我也要加入爱心送考的队伍。”又到“爱心送考季”,5月29日,曾坐过爱心车的李东东,托本报记者表达他的感谢。

每年高考,全城忙碌,爱心涌动,大批爱心人士和公益团队自发为考生服务,“爱心顺风车”也成了城市文明的一道风景线。

【感动】 残疾人也来送考

作为长沙首批拿到C5驾照的车主,2011年拿到驾照时,卜峰、张洪、周明星等20人就约定在当年高考时建立一支“残疾人爱心送考车队”。“已经送过两年了,今年以及以后我们还会继续。”卜峰表示。虽然是残疾人,但是他们同样也可奉献自己的爱心。

说起送考,卜峰印象最深的是两次为考生送准考证的经历。2011年,卜峰将住在长沙市一医院附近的一个女生送到田家炳中学考试,刚到考点,女生突然惊慌失措,“准考证

没带”。卜峰二话没说,掉转头开车一路奔回该女生家,取到准考证后又焦急地赶回考点,一路连闯了四五个红灯。“刚到考点把准考证递给女生,我听到铃声响了,总算赶到了,我也舒了一口气。”卜峰对这段“惊险”经历记忆犹新。

【欣慰】 考生毕业买了车也来送考

“我们送过的考生有些毕业了,自己买了车,现在也参加到爱心送考的队伍中来了。”攸县驻长沙流动党总支负责人易乐荣特别自豪地说。从2003年开始,这个由近30人组成的爱心送考车队已坚持了10年,每年接送考生有将近100来人。

刘秋荣是爱心车队车主之一,参加爱心送考5年。他表示,高考的那两天,把考生安全送到考点是他最开心的事。刘秋荣回忆,2010年高考时他曾接送过一名特殊的考生。该考生腿脚不方便,而且家住六楼,父母年事已高,由于没有电梯,所以下楼很不方便。在高考那两天,刘秋荣特意起了个大早,早早带着早餐来到考生家里,待他吃过早餐后背着他下楼,再开车将他送去考场,考完后又将该考生送回家,背他上六楼,两天往返共8次。“高考之后接到了这个孩子的电话,说他考上了一个好大学,由衷地为他高兴。”刘秋荣说,听到自己送过的考生带来的好消息,更觉得爱心送考是一件意义非常的事情。



今年,长沙“残疾人爱心送考车队”将再度出发为考生服务。

送考故事

平时送考都会跟考生聊天 那次却一句话也没说

在送考的途中,很多车主会和考生拉拉家常,缓解考生紧张的心情。但是卜峰说,有一次他一路上一句话也没说。那天在长沙市七中接到一个考生和考生的父亲,父亲问孩子考得怎么样,得知孩子没考好时,父亲当即就

给了孩子一巴掌。“当时很担心这个孩子,但是我也不好说什么。家长的角色很重要,不管考得怎样,高考途中家长都不应该责怪孩子。”卜峰表示,同样作为一个孩子的父亲,对这个事情感觉很难受。

互动

想对送过你的车主道个谢 拨96258,我们帮你捎话

又到一年高考时,你还记得当年带你奔赴考场的爱心车主吗?你想对他们说一声谢谢么?如果你想分享你

的送考故事,或想要感谢送过你的爱心车主,请拨打本报新闻热线96258或通过微博@三湘都市报联系我们。

三大技术解决缺牙问题

种植牙成修复首选,拨0731-89912222预约权威专家亲诊

“牙齿是人非常重要的器官,一旦恒牙缺失,首先会导致咀嚼功能减退或丧失,造成进食障碍,长期营养不良,身体免疫力自然下降,导致各类疾病。其次,缺牙影响面容美观,导致上、下颌骨因失去支撑,造成面部肌肉和周围肌肉松弛,面部变形及皱纹增多,更显苍老。同时,缺牙影响发音功能,造成不同程度发音障碍。最后,缺牙会导致邻牙负担过重,松动乃至脱落,造成牙根萎缩,牙周病、牙槽骨收缩、牙齿松动等;最终大面积缺失甚至全口无牙。”

活动义齿

由卡环、基托、人工牙、支托组成,通过卡环“锁住”剩余牙齿来固定假牙,通过连接人工牙来修复缺失牙。活动义齿在美观度、发音上有缺陷,会有异物感。另外,清洁起来较为麻烦。

固定义齿

把缺失牙两边的健康牙齿磨小,变成“桥墩”,然后做牙套套住两边磨小的牙齿,来架住缺失的牙体。这种方法无需每天取下来清洁,咀嚼功能较强,但需要磨削两边的健康牙齿,未缺牙首先损伤牙,实在可惜。如果恰好邻牙本身就有问题,如龋齿、松动或者已经做过根管治疗

需要做牙冠保护,选择这种方法比较适合。

种植牙

通常称之为“种假牙”,其原理是在缺失牙的部位将纯钛的种植体植入牙肉内,3个月后,种植体通过表面的生物活性涂层与周围骨组织发生骨融合,然后在种植体上安装牙冠或牙桥,其结构与感觉类似于天然牙齿,无需取戴,咀嚼功能强,既克服了活动义齿的不美观、不舒适、每天需清洗的缺点,又不需要磨削邻牙和健康牙。目前这种种植牙,成为口腔医学界公认的缺失牙的首选修复方法。

口腔种植学术会议在湘成功举办 奠定湖南口腔种植技术领先地位



由长沙美奥口腔医院独家承办,华中首届口腔种植学术会议于今年4月22日在星城成功举办,活动当天数十位种植专家及省内200余名医生共同出席此次会议,以案例分析、技术交流、同台手术、手术直播等方式进行研讨,得到社会广泛好评。 展望未来,区预约种植牙人数较多,为让更多缺牙患者享受到高品质的医疗服务,目前,长沙美奥口腔医院经儿科专家亲诊“绿色通道”,缺牙患者只需提前拨打0731-89912222即可预约专家亲诊手术。

上海: 021-2013 0515-9288

美奥口腔医院 Mayo dental hospital

中华口腔医学会会员单位 湖南省口腔种植专委会 2013年(长沙)口腔种植学术年会承办单位

美奥微创种牙 缺牙即刻重生 享受真牙生活

美奥口腔微创种植牙的优势

- 恢复牙齿功能,咀嚼功能优于传统假牙
- 同位力与稳定性强,像真牙一样扎根于口腔
- 不伤邻牙健康邻牙,无伤害
- 美观、舒适、无异物感
- 微创、精准、安全

种植手术过程



89912222 www.mayo999.com

4000-255-888 全国免费咨询热线

美奥口腔全国连锁: 长沙/乌鲁木齐/上海/苏州/常州/南昌/海口 地址: 长沙市雨花区人民中路568号融圣国际10栋(港粤旁)

